
 

UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - UERJ

SUB-REITORIA DE GRADUAÇÃO - SR-1

DEPARTAMENTO DE SELEÇÃO ACADÊMICA - DSEA

A B C D E GERAL

não 250 667 1.168 1.872 2.754 6.711

sim 2.489 5.184 7.471 7.496 6.485 29.125

total válido 2.739 5.851 8.639 9.368 9.239 35.836

em branco / anuladas 198 339 436 413 614 2.000

total geral 2.937 6.190 9.075 9.781 9.853 37.836

A B C D E GERAL

não 9,13 11,40 13,52 19,98 29,81 18,73

sim 90,87 88,60 86,48 80,02 70,19 81,27

TOTAL 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00

   

RESPOSTAS

FREQUÊNCIAS BRUTAS

FREQUÊNCIAS PERCENTUAIS

VESTIBULAR ESTADUAL 2019

QUESTIONÁRIO DE INFORMAÇÕES SOCIOCULTURAIS 

Você já fez algum exame vestibular anteriormente?

PERGUNTA 1 

2º EXAME DE QUALIFICAÇÃO 
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UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - UERJ

SUB-REITORIA DE GRADUAÇÃO - SR-1

DEPARTAMENTO DE SELEÇÃO ACADÊMICA - DSEA

A B C D E GERAL

não 1.785 3.773 5.761 6.495 6.613 24.427

sim 945 2.061 2.850 2.861 2.595 11.312

total válido 2.730 5.834 8.611 9.356 9.208 35.739

em branco / anuladas 207 356 464 425 645 2.097

total geral 2.937 6.190 9.075 9.781 9.853 37.836

A B C D E GERAL

não 65,38 64,67 66,90 69,42 71,82 68,35

sim 34,62 35,33 33,10 30,58 28,18 31,65

TOTAL 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00

   

RESPOSTAS

RESPOSTAS

FREQUÊNCIAS BRUTAS

FREQUÊNCIAS PERCENTUAIS

VESTIBULAR ESTADUAL 2019

QUESTIONÁRIO DE INFORMAÇÕES SOCIOCULTURAIS 

Você utiliza a Revista Eletrônica do Vestibular da UERJ em seus estudos?

PERGUNTA 2 

2º EXAME DE QUALIFICAÇÃO 
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UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - UERJ

SUB-REITORIA DE GRADUAÇÃO - SR-1

DEPARTAMENTO DE SELEÇÃO ACADÊMICA - DSEA

A B C D E GERAL

ainda não sabia da introdução da lista de livros 215 392 604 843 1.260 3.314

por meio da Revista Eletrônica do Vestibular 253 559 819 876 812 3.319

por divulgação na escola 1.358 2.949 4.241 4.154 3.697 16.399

pela leitura do Edital do concurso 907 1.940 2.941 3.471 3.454 12.713

total válido 2.733 5.840 8.605 9.344 9.223 35.745

em branco / anuladas 204 350 470 437 630 2.091

total geral 2.937 6.190 9.075 9.781 9.853 37.836

A B C D E GERAL

desconheciam a lista de livros 7,87 6,71 7,02 9,02 13,66 9,27

conheciam a lista de livros 92,13 93,29 92,98 90,98 86,34 90,73

TOTAL 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00

   

RESPOSTAS

FREQUÊNCIAS PERCENTUAIS

VESTIBULAR ESTADUAL 2019

2º EXAME DE QUALIFICAÇÃO 

QUESTIONÁRIO DE INFORMAÇÕES SOCIOCULTURAIS 
PERGUNTA 3

Como você tomou conhecimento da indicação de livros de leitura obrigatória 

para o Vestibular Estadual?

RESPOSTAS

FREQUÊNCIAS BRUTAS
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UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - UERJ

SUB-REITORIA DE GRADUAÇÃO - SR-1

DEPARTAMENTO DE SELEÇÃO ACADÊMICA - DSEA

A B C D E GERAL

não, pretendo ler apenas os resumos 417 734 1.017 913 833 3.914

sim, exemplares próprios ou emprestados 1.348 2.832 3.983 4.000 3.696 15.859

sim, exemplares virtuais, baixados via Internet 965 2.272 3.598 4.419 4.691 15.945

total válido 2.730 5.838 8.598 9.332 9.220 35.718

em branco / anuladas 207 352 477 449 633 2.118

total geral 2.937 6.190 9.075 9.781 9.853 37.836

A B C D E GERAL

leitura de resumos 15,27 12,57 11,83 9,78 9,03 10,96

leitura integral 84,73 87,43 88,17 90,22 90,97 89,04

TOTAL 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00

   

RESPOSTAS

FREQUÊNCIAS PERCENTUAIS

VESTIBULAR ESTADUAL 2019

2º EXAME DE QUALIFICAÇÃO 

QUESTIONÁRIO DE INFORMAÇÕES SOCIOCULTURAIS 
PERGUNTA 4

Você pretende ler, integralmente, os livros indicados para o vestibular deste ano?

RESPOSTAS

FREQUÊNCIAS BRUTAS
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UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - UERJ

SUB-REITORIA DE GRADUAÇÃO - SR-1

DEPARTAMENTO DE SELEÇÃO ACADÊMICA - DSEA

A B C D E GERAL

não 670 1.379 1.967 1.876 1.480 7.372

sim 2.057 4.423 6.609 7.414 7.689 28.192

total válido 2.727 5.802 8.576 9.290 9.169 35.564

em branco / anuladas 210 388 499 491 684 2.272

total geral 2.937 6.190 9.075 9.781 9.853 37.836

A B C D E GERAL

não 24,57 23,77 22,94 20,19 16,14 20,73

sim 75,43 76,23 77,06 79,81 83,86 79,27

TOTAL 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00

   

RESPOSTAS

RESPOSTAS

FREQUÊNCIAS BRUTAS

FREQUÊNCIAS PERCENTUAIS

VESTIBULAR ESTADUAL 2019

QUESTIONÁRIO DE INFORMAÇÕES SOCIOCULTURAIS 

A escolha de seu curso de graduação está relacionada a melhores chances 

futuras de colocação no mercado de trabalho?

PERGUNTA 5

2º EXAME DE QUALIFICAÇÃO 
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UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - UERJ

SUB-REITORIA DE GRADUAÇÃO - SR-1

DEPARTAMENTO DE SELEÇÃO ACADÊMICA - DSEA

A B C D E GERAL

não 1.298 2.729 4.103 4.324 3.765 16.219

sim 1.430 3.089 4.482 4.988 5.434 19.423

total válido 2.728 5.818 8.585 9.312 9.199 35.642

em branco / anuladas 209 372 490 469 654 2.194

total geral 2.937 6.190 9.075 9.781 9.853 37.836

A B C D E GERAL

não 47,58 46,91 47,79 46,43 40,93 45,51

sim 52,42 53,09 52,21 53,57 59,07 54,49

TOTAL 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00

   

RESPOSTAS

FREQUÊNCIAS BRUTAS

FREQUÊNCIAS PERCENTUAIS

VESTIBULAR ESTADUAL 2019

QUESTIONÁRIO DE INFORMAÇÕES SOCIOCULTURAIS 

A escolha de seu curso de graduação está relacionada á possibilidade de 

conseguir salários mais altos em sua futura profissão do que em outras?

PERGUNTA 6

2º EXAME DE QUALIFICAÇÃO 

RESPOSTAS
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UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - UERJ

SUB-REITORIA DE GRADUAÇÃO - SR-1

DEPARTAMENTO DE SELEÇÃO ACADÊMICA - DSEA

A B C D E GERAL

pais, pai ou mãe 2.414 5.221 7.700 8.187 7.622 31.144

cônjuge 71 195 304 422 677 1.669

 parentes, amigos ou sozinho 248 411 597 726 923 2.905

total válido 2.733 5.827 8.601 9.335 9.222 35.718

em branco / anuladas 204 363 474 446 631 2.118

total geral 2.937 6.190 9.075 9.781 9.853 37.836

A B C D E GERAL

pais, pai ou mãe 88,33 89,60 89,52 87,70 82,65 87,19

cônjuge/parentes, amigos, sozinho 11,67 10,40 10,48 12,30 17,35 12,81

TOTAL 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00

   

RESPOSTAS

RESPOSTAS

FREQUÊNCIAS BRUTAS

FREQUÊNCIAS PERCENTUAIS

VESTIBULAR ESTADUAL 2019

QUESTIONÁRIO DE INFORMAÇÕES SOCIOCULTURAIS 

Com quem você mora?

PERGUNTA 7

2º EXAME DE QUALIFICAÇÃO 
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UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - UERJ

SUB-REITORIA DE GRADUAÇÃO - SR-1

DEPARTAMENTO DE SELEÇÃO ACADÊMICA - DSEA

A B C D E GERAL

própria 2.017 4.232 6.216 6.644 6.417 25.526

alugada 519 1.097 1.587 1.738 1.825 6.766

outras situações de moradia 192 475 772 930 960 3.329

total válido 2.728 5.804 8.575 9.312 9.202 35.621

em branco / anuladas 209 386 500 469 651 2.215

total geral 2.937 6.190 9.075 9.781 9.853 37.836

A B C D E GERAL

própria 73,94 72,92 72,49 71,35 69,73 71,66

alugada 19,02 18,90 18,51 18,66 19,83 18,99

outras situações de moradia 7,04 8,18 9,00 9,99 10,43 9,35

TOTAL 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00

   

RESPOSTAS

FREQUÊNCIAS BRUTAS

FREQUÊNCIAS PERCENTUAIS

VESTIBULAR ESTADUAL 2019

QUESTIONÁRIO DE INFORMAÇÕES SOCIOCULTURAIS 

Qual a situação legal da casa em que você mora?

PERGUNTA 8

2º EXAME DE QUALIFICAÇÃO 

RESPOSTAS
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UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - UERJ

SUB-REITORIA DE GRADUAÇÃO - SR-1

DEPARTAMENTO DE SELEÇÃO ACADÊMICA - DSEA

A B C D E GERAL

1 ou 2 344 941 1.900 2.809 3.820 9.814

3 ou 4 1.585 3.551 5.082 5.233 4.360 19.811

mais de 4 790 1.295 1.551 1.234 973 5.843

outras situações de moradia 12 23 41 45 64 185

total válido 2.731 5.810 8.574 9.321 9.217 35.653

em branco / anuladas 206 380 501 460 636 2.183

total geral 2.937 6.190 9.075 9.781 9.853 37.836

A B C D E GERAL

1 a 4 70,63 77,31 81,43 86,28 88,75 83,09

mais de 4 28,93 22,29 18,09 13,24 10,56 16,39

outras situações de moradia 0,44 0,40 0,48 0,48 0,69 0,52

TOTAL 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00

   

RESPOSTAS

RESPOSTAS

FREQUÊNCIAS BRUTAS

FREQUÊNCIAS PERCENTUAIS

VESTIBULAR ESTADUAL 2019

QUESTIONÁRIO DE INFORMAÇÕES SOCIOCULTURAIS 

Quantos quartos e salas, somados, tem a casa em que você mora? Inclua 

dependências de empregados na resposta.

PERGUNTA 9

2º EXAME DE QUALIFICAÇÃO 
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UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - UERJ

SUB-REITORIA DE GRADUAÇÃO - SR-1

DEPARTAMENTO DE SELEÇÃO ACADÊMICA - DSEA

A B C D E GERAL

nenhum 508 1.364 2.553 3.712 4.592 12.729

apenas 1 1.443 3.124 4.490 4.454 3.797 17.308

mais de 1 772 1.310 1.521 1.136 815 5.554

total válido 2.723 5.798 8.564 9.302 9.204 35.591

em branco / anuladas 214 392 511 479 649 2.245

total geral 2.937 6.190 9.075 9.781 9.853 37.836

A B C D E GERAL

não têm 18,66 23,53 29,81 39,91 49,89 35,76

têm 1 ou mais 81,34 76,47 70,19 60,09 50,11 64,24

TOTAL 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00

   

RESPOSTAS

RESPOSTAS

FREQUÊNCIAS BRUTAS

FREQUÊNCIAS PERCENTUAIS

VESTIBULAR ESTADUAL 2019

QUESTIONÁRIO DE INFORMAÇÕES SOCIOCULTURAIS 

Quantos veículos (carros e motos), para uso pessoal, tem sua família?

PERGUNTA 10

2º EXAME DE QUALIFICAÇÃO 

0

50

100

não têm têm 1 ou mais

fr
e
q

. 
p

e
rc

e
n

tu
a
l 

A B C D E



 

UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - UERJ

SUB-REITORIA DE GRADUAÇÃO - SR-1

DEPARTAMENTO DE SELEÇÃO ACADÊMICA - DSEA

A B C D E GERAL

entre 14 e 18 anos 254 707 1.293 1.938 2.647 6.839

após 18 anos 336 632 937 1.112 1.383 4.400

nunca trabalhei 2.137 4.472 6.351 6.264 5.185 24.409

total válido 2.727 5.811 8.581 9.314 9.215 35.648

em branco / anuladas 210 379 494 467 638 2.188

total geral 2.937 6.190 9.075 9.781 9.853 37.836

A B C D E GERAL

trabalham/já trabalharam 9,31 12,17 15,07 20,81 28,72 19,18

nunca trabalharam 78,36 76,96 74,01 67,25 56,27 68,47

TOTAL 87,68 89,12 89,08 88,06 84,99 87,66

   

RESPOSTAS

FREQUÊNCIAS PERCENTUAIS

VESTIBULAR ESTADUAL 2019

2º EXAME DE QUALIFICAÇÃO 

QUESTIONÁRIO DE INFORMAÇÕES SOCIOCULTURAIS 
PERGUNTA 11

Com que idade você começou a trabalhar?

RESPOSTAS

FREQUÊNCIAS BRUTAS
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UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - UERJ

SUB-REITORIA DE GRADUAÇÃO - SR-1

DEPARTAMENTO DE SELEÇÃO ACADÊMICA - DSEA

A B C D E GERAL

trabalho formal 298 856 1.417 2.007 2.780 7.358

mesada 622 1.121 1.288 1.043 772 4.846

não tenho renda pessoal 1.802 3.812 5.845 6.244 5.635 23.338

total válido 2.722 5.789 8.550 9.294 9.187 35.542

em branco / anuladas 215 401 525 487 666 2.294

total geral 2.937 6.190 9.075 9.781 9.853 37.836

A B C D E GERAL

têm renda pessoal 33,80 34,15 31,64 32,82 38,66 34,34

não têm renda pessoal 66,20 65,85 68,36 67,18 61,34 65,66

TOTAL 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00

   

  

RESPOSTAS

FREQUÊNCIAS BRUTAS

FREQUÊNCIAS PERCENTUAIS

VESTIBULAR ESTADUAL 2019

QUESTIONÁRIO DE INFORMAÇÕES SOCIOCULTURAIS 

Usualmente, qual a sua principal fonte pessoal de renda?

PERGUNTA 12

2º EXAME DE QUALIFICAÇÃO 

RESPOSTAS
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UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - UERJ

SUB-REITORIA DE GRADUAÇÃO - SR-1

DEPARTAMENTO DE SELEÇÃO ACADÊMICA - DSEA

A B C D E GERAL

seus pais, apenas seus pai, ou apenas sua mãe 2.477 5.210 7.614 8.016 7.220 30.537

você 119 330 471 663 1.096 2.679

outros 127 238 452 621 870 2.308

total válido 2.723 5.778 8.537 9.300 9.186 35.524

em branco / anuladas 214 412 538 481 667 2.312

total geral 2.937 6.190 9.075 9.781 9.853 37.836

A B C D E GERAL

pais, apenas pai, apenas mãe 95,34 95,88 94,71 93,32 90,53 93,50

próprio candidato/outros 4,66 4,12 5,29 6,68 9,47 6,50

TOTAL 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00

   

  

RESPOSTAS

RESPOSTAS

FREQUÊNCIAS BRUTAS

FREQUÊNCIAS PERCENTUAIS

VESTIBULAR ESTADUAL 2019

QUESTIONÁRIO DE INFORMAÇÕES SOCIOCULTURAIS 

Qual o principal responsável por seu sustento e o de sua família?

PERGUNTA 13

2º EXAME DE QUALIFICAÇÃO 
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UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - UERJ

SUB-REITORIA DE GRADUAÇÃO - SR-1

DEPARTAMENTO DE SELEÇÃO ACADÊMICA - DSEA

A B C D E GERAL

até 1 salário mínimo 57 225 562 1.284 2.115 4.243

mais de 1 até 3 salários mínimos 431 1.323 2.648 3.888 4.465 12.755

mais de 3 até 5 salários mínimos 546 1.344 2.266 2.090 1.523 7.769

mais de 5 até 7 salários mínimos 496 1.015 1.323 955 586 4.375

mais de 7 até 10 salários mínimos 434 836 860 576 298 3.004

mais de 10 até 20 salários mínimos 450 688 646 374 165 2.323

mais de 20 salários mínimos 295 332 231 133 43 1.034

total válido 2.709 5.763 8.536 9.300 9.195 35.503

em branco / anuladas 228 427 539 481 658 2.333

total geral 2.937 6.190 9.075 9.781 9.853 37.836

A B C D E GERAL

até 5 salários mínimos 38,17 50,18 64,15 78,09 88,12 69,76

mais de 5 salários mínimos 61,83 49,82 35,85 21,91 11,88 30,24

TOTAL 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00

   

RESPOSTAS

RESPOSTAS

FREQUÊNCIAS BRUTAS

FREQUÊNCIAS PERCENTUAIS

VESTIBULAR ESTADUAL 2018

QUESTIONÁRIO DE INFORMAÇÕES SOCIOCULTURAIS 

Qual a renda mensal bruta de sua família? Para responder, some os salários ou

rendimentos brutos, de qualquer tipo, de todas as pessoas que morem com você.

PERGUNTA 14

2º EXAME DE QUALIFICAÇÃO 
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UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - UERJ

SUB-REITORIA DE GRADUAÇÃO - SR-1

DEPARTAMENTO DE SELEÇÃO ACADÊMICA - DSEA

A B C D E GERAL

1 124 347 652 1.029 1.386 3.538

2 373 930 1.451 1.755 1.928 6.437

3 722 1.607 2.402 2.473 2.278 9.482

4 1.048 2.004 2.853 2.785 2.397 11.087

mais de 4 452 898 1.195 1.262 1.210 5.017

total válido 2.719 5.786 8.553 9.304 9.199 35.561

em branco / anuladas 218 404 522 477 654 2.275

total geral 2.937 6.190 9.075 9.781 9.853 37.836

A B C D E GERAL

até quatro 83,38 84,48 86,03 86,44 86,85 85,89

mais de quatro 16,62 15,52 13,97 13,56 13,15 14,11

TOTAL 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00

   

RESPOSTAS

FREQUÊNCIAS PERCENTUAIS

FREQUÊNCIAS PERCENTUAIS

VESTIBULAR ESTADUAL 2019

QUESTIONÁRIO DE INFORMAÇÕES SOCIOCULTURAIS 

Quantas pessoas de sua família vivem da renda mensal indicada?

PERGUNTA 15

2º EXAME DE QUALIFICAÇÃO 

RESPOSTAS
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UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - UERJ

SUB-REITORIA DE GRADUAÇÃO - SR-1

DEPARTAMENTO DE SELEÇÃO ACADÊMICA - DSEA

A B C D E GERAL

ensino fundamental 289 895 1.716 2.657 3.523 9.080

ensino médio 839 2.112 3.637 4.255 4.040 14.883

ensino superior 1.577 2.739 3.121 2.258 1.469 11.164

total válido 2.705 5.746 8.474 9.170 9.032 35.127

em branco / anuladas 232 444 601 611 821 2.709

total geral 2.937 6.190 9.075 9.781 9.853 37.836

A B C D E GERAL

fundamental ou médio 41,70 52,33 63,17 75,38 83,74 68,22

superior 58,30 47,67 36,83 24,62 16,26 31,78

TOTAL 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00

   

RESPOSTAS

RESPOSTAS

FREQUÊNCIAS BRUTAS

FREQUÊNCIAS PERCENTUAIS

VESTIBULAR ESTADUAL 2019

QUESTIONÁRIO DE INFORMAÇÕES SOCIOCULTURAIS 

Qual o nível de escolaridade de seu pai?

PERGUNTA 16

2º EXAME DE QUALIFICAÇÃO 
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UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - UERJ

SUB-REITORIA DE GRADUAÇÃO - SR-1

DEPARTAMENTO DE SELEÇÃO ACADÊMICA - DSEA

A B C D E GERAL

ensino fundamental 205 647 1.328 2.142 3.006 7.328

ensino médio 794 2.036 3.567 4.200 4.367 14.964

ensino superior 1.719 3.114 3.661 2.960 1.819 13.273

total válido 2.718 5.797 8.556 9.302 9.192 35.565

em branco / anuladas 219 393 519 479 661 2.271

total geral 2.937 6.190 9.075 9.781 9.853 37.836

A B C D E GERAL

fundamental ou médio 36,75 46,28 57,21 68,18 80,21 62,68

superior 63,25 53,72 42,79 31,82 19,79 37,32

TOTAL 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00

   

RESPOSTAS

FREQUÊNCIAS BRUTAS

FREQUÊNCIAS PERCENTUAIS

VESTIBULAR ESTADUAL 2019

QUESTIONÁRIO DE INFORMAÇÕES SOCIOCULTURAIS 

Qual o nível de escolaridade de sua mãe?

PERGUNTA 17

2º EXAME DE QUALIFICAÇÃO 
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UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - UERJ

SUB-REITORIA DE GRADUAÇÃO - SR-1

DEPARTAMENTO DE SELEÇÃO ACADÊMICA - DSEA

A B C D E GERAL

profissional liberal ou empresário 523 886 1.049 797 640 3.895

servidor público ou militar 762 1.504 2.101 1.839 1.420 7.626

empregado no setor privado 718 1.656 2.518 2.932 2.967 10.791

autônomo ou prestador de serviços 690 1.646 2.712 3.483 3.814 12.345

total válido 2.693 5.692 8.380 9.051 8.841 34.657

em branco / anuladas 244 498 695 730 1.012 3.179

total geral 2.937 6.190 9.075 9.781 9.853 37.836

A B C D E GERAL

setor privado (profissional liberal ou 

empresário/empregado do setor 

privado/autônomo ou prestador de serviços)

71,70 73,58 74,93 79,68 83,94 78,00

setor público (servidor público ou militar) 28,30 26,42 25,07 20,32 16,06 22,00

TOTAL 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00

   

  

RESPOSTAS

FREQUÊNCIAS PERCENTUAIS

VESTIBULAR ESTADUAL 2019

2º EXAME DE QUALIFICAÇÃO 

QUESTIONÁRIO DE INFORMAÇÕES SOCIOCULTURAIS 
PERGUNTA 18

Qual a principal ocupação de seu pai? Em caso de aposentados, considere a 

ocupação na qual a aposentadoria tenha ocorrido.
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UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - UERJ

SUB-REITORIA DE GRADUAÇÃO - SR-1

DEPARTAMENTO DE SELEÇÃO ACADÊMICA - DSEA

A B C D E GERAL

profissional liberal ou empresária 397 664 812 607 541 3.021

servidora pública ou militar 813 1.365 1.676 1.447 1.036 6.337

empregada no setor privado 655 1.568 2.358 2.686 2.543 9.810

autônoma ou prestadora de serviços 829 2.108 3.551 4.313 4.816 15.617

total válido 2.694 5.705 8.397 9.053 8.936 34.785

em branco / anuladas 243 485 678 728 917 3.051

total geral 2.937 6.190 9.075 9.781 9.853 37.836

A B C D E GERAL

setor privado (profissional liberal ou 

empresária/empregada do setor 

privado/autônoma ou prestadora de serviços)

69,82 76,07 80,04 84,02 88,41 81,78

setor público (servidora pública ou militar) 30,18 23,93 19,96 15,98 11,59 18,22

TOTAL 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00

   

  

RESPOSTAS

FREQUÊNCIAS PERCENTUAIS

VESTIBULAR ESTADUAL 2018

2º EXAME DE QUALIFICAÇÃO 

QUESTIONÁRIO DE INFORMAÇÕES SOCIOCULTURAIS 
PERGUNTA 19

Qual a principal ocupação de sua mãe? Em caso de aposentadas, considere a 

ocupação na qual a aposentadoria tenha ocorrido.

RESPOSTAS
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0

50

100

setor privado (profissional liberal ou

empresária/empregada do setor

privado/autônoma ou prestadora de

serviços)

setor público (servidora pública ou

militar)

fr
e

q
. p

e
rc

e
n

tu
al

 

A B C D E



 

UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - UERJ

SUB-REITORIA DE GRADUAÇÃO - SR-1

DEPARTAMENTO DE SELEÇÃO ACADÊMICA - DSEA

A B C D E GERAL

branca 1.905 3.689 4.808 4.269 3.440 18.111

negra 191 574 1.112 1.771 2.285 5.933

parda 583 1.435 2.465 3.055 3.229 10.767

amarela 40 72 137 176 214 639

indígena 8 29 44 66 64 211

total válido 2.727 5.799 8.566 9.337 9.232 35.661

em branco / anuladas 210 391 509 444 621 2.175

total geral 2.937 6.190 9.075 9.781 9.853 37.836

A B C D E GERAL

branca 69,86 63,61 56,13 45,72 37,26 50,79

negra/parda 28,38 34,64 41,76 51,69 59,73 46,83

amarela/indígena 1,76 1,74 2,11 2,59 3,01 2,38

TOTAL 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00

   

RESPOSTAS

RESPOSTAS

FREQUÊNCIAS BRUTAS

FREQUÊNCIAS PERCENTUAIS

VESTIBULAR ESTADUAL 2019

QUESTIONÁRIO DE INFORMAÇÕES SOCIOCULTURAIS 

Como você definiria sua cor?

PERGUNTA 20

2º EXAME DE QUALIFICAÇÃO 
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UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - UERJ

SUB-REITORIA DE GRADUAÇÃO - SR-1

DEPARTAMENTO DE SELEÇÃO ACADÊMICA - DSEA

A B C D E GERAL

não 1.095 2.060 2.810 2.749 2.314 11.028

Católica Apostólica Romana 841 1.825 2.513 2.735 2.497 10.411

Evangélica 416 1.158 2.173 2.834 3.522 10.103

outra 377 764 1.074 1.023 890 4.128

total válido 2.729 5.807 8.570 9.341 9.223 35.670

em branco / anuladas 208 383 505 440 630 2.166

total geral 2.937 6.190 9.075 9.781 9.853 37.836

A B C D E GERAL

não têm religião 40,12 35,47 32,79 29,43 25,09 30,92

têm religião 59,88 64,53 67,21 70,57 74,91 69,08

TOTAL 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00
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FREQUÊNCIAS PERCENTUAIS

VESTIBULAR ESTADUAL 2019

2º EXAME DE QUALIFICAÇÃO 

QUESTIONÁRIO DE INFORMAÇÕES SOCIOCULTURAIS 
PERGUNTA 21

Você tem alguma religião?
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UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - UERJ

SUB-REITORIA DE GRADUAÇÃO - SR-1

DEPARTAMENTO DE SELEÇÃO ACADÊMICA - DSEA

A B C D E GERAL

menos de 10 222 692 1.404 2.020 2.800 7.138

de 10 a 50 1.066 2.601 4.111 4.827 4.651 17.256

de 51 a 100 695 1.294 1.776 1.549 1.164 6.478

mais de 100 745 1.224 1.274 924 603 4.770

total válido 2.728 5.811 8.565 9.320 9.218 35.642

em branco / anuladas 209 389 501 461 635 2.195

total geral 2.937 6.200 9.066 9.781 9.853 37.837

A B C D E GERAL

até 50 47,21 56,67 64,39 73,47 80,83 68,44

mais de 50 52,79 43,33 35,61 26,53 19,17 31,56

TOTAL 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00

   

RESPOSTAS

FREQUÊNCIAS BRUTAS

FREQUÊNCIAS PERCENTUAIS

VESTIBULAR ESTADUAL 2019

QUESTIONÁRIO DE INFORMAÇÕES SOCIOCULTURAIS 

Quantos livros, aproximadamente, há em sua casa, sem contar os livros didáticos?

PERGUNTA 22

2º EXAME DE QUALIFICAÇÃO 
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UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - UERJ

SUB-REITORIA DE GRADUAÇÃO - SR-1

DEPARTAMENTO DE SELEÇÃO ACADÊMICA - DSEA

A B C D E GERAL

menos de 5 1.255 2.740 4.173 4.439 4.626 17.233

de 5 a 10 1.046 2.256 3.266 3.591 3.518 13.677

mais de 10 428 808 1.131 1.292 1.075 4.734

total válido 2.729 5.804 8.570 9.322 9.219 35.644

em branco / anuladas 208 386 505 459 634 2.192

total geral 2.937 6.190 9.075 9.781 9.853 37.836

A B C D E GERAL

menos de 5 45,99 47,21 48,69 47,62 50,18 48,35

mais de 5 54,01 52,79 51,31 52,38 49,82 51,65

TOTAL 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00

   

RESPOSTAS

RESPOSTAS

FREQUÊNCIAS BRUTAS

FREQUÊNCIAS PERCENTUAIS

VESTIBULAR ESTADUAL 2019

QUESTIONÁRIO DE INFORMAÇÕES SOCIOCULTURAIS 

Quantos livros, em média, você lê por ano, excentuando-se os livros didáticos?

PERGUNTA 23

2º EXAME DE QUALIFICAÇÃO 
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UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - UERJ

SUB-REITORIA DE GRADUAÇÃO - SR-1

DEPARTAMENTO DE SELEÇÃO ACADÊMICA - DSEA

A B C D E GERAL

não 536 1.360 2.617 3.722 4.641 12.876

sim 2.195 4.457 5.967 5.620 4.599 22.838

total válido 2.731 5.817 8.584 9.342 9.240 35.714

em branco / anuladas 206 373 491 439 613 2.122

total geral 2.937 6.190 9.075 9.781 9.853 37.836

A B C D E GERAL

não 19,63 23,38 30,49 39,84 50,23 36,05

sim 80,37 76,62 69,51 60,16 49,77 63,95

TOTAL 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00

   

RESPOSTAS

RESPOSTAS

FREQUÊNCIAS BRUTAS

FREQUÊNCIAS PERCENTUAIS

VESTIBULAR ESTADUAL 2019

QUESTIONÁRIO DE INFORMAÇÕES SOCIOCULTURAIS 

Você frequenta, ou já frequentou, algum curso livre de língua estrangeira por, pelo 

menos, um semestre completo?

PERGUNTA 24

2º EXAME DE QUALIFICAÇÃO 
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